

中职党建思政简报

第【102】期

中职党委办公室

总第 542 期

2025 年 11 月 26 日

党建引领暖夕阳 数智康养伴安康

——感恩节主题服务活动温情启幕

临近感恩节，健康与数字技术系党支部走进荆州市金色家园老年公寓，开展“党建引领暖夕阳数智康养伴安康”主题服务活动，以“党建+数智康养”模式，为老年群体送去节日关怀。



活动前，HB2404 班学生提前精心制作健康祝福卡，将暖心感恩寄语写满卡片，为活动铺垫温情氛围。



活动现场，党员教师臧传蕊率先分享冬季健康防护知识，她围绕老年人冬季心脑血管、呼吸系统等四大健康风险，详解科学保暖、饮食调理等实用知识，互动问答中细致回应老人的养生疑问，干货满满的分享让大家听得专注、学得扎实。



党员教师章明月紧接着为老人们介绍了 AI 豆包的核心功能，从语音查健康、设吃药提醒，到调长辈模式、用方言交流，简洁明了的讲解让老人们对这款智能工具充满好奇。



同学们带来健康操、《感恩的心》手语操表演，老人们或跟学动作、或拍手应和，暖意流淌在公寓每个角落。



表演结束后，党员教师宋迎春、刘双娇带领护理专业学生分组为老人开展血压、血糖检测，严格遵循操作规范，一旦发现异常数据便第一时间反馈给公寓医护人员。



数智体验区同样热闹，党员教师汪其智带领团队，用个人手机为老人演示 AI 豆包，手把手教学长辈模式切换、语音查健康等功能，让老人们直观感受智能便利。另一边，宋迎春、刘双娇两位老师正围在老人身旁，轻声细语地解答健康疑问、拉着家常，温馨的交谈画面让现场暖意融融。



活动尾声，学生将提前制作的健康祝福卡逐一送到每位老人手中，卡片上同步记录着刚测得的健康数据，实用与温情兼具的心意让老人们笑意舒展。





此次活动以“党建+数智康养”打通服务银发群体的暖心链路，既传递了关怀，也让数智康养理念走近老年生活。

稿件来源：健康与数字技术系党支部